
Referat af kredsbestyrelsesmøde onsdag d. 19. marts 2025 
Hos: Pia 

Til stede: Pia Fog, Poul Israelsen, Erwin Kristoffersen, Per Thimm Krogsgaard, Mona Martens, og Kurt 

Skjødt Pedersen 

Afbud: Anna Lise Bonde, Jeppe Avlund Hansen, Niels Christian Mortensen 

 

 

Dagsordenen: 

1. Valg af referent og ordstyrer 

2. Godkendelse af dagsordenen 

3. Siden sidst bordet rundt 

4. Økonomi 

5. Generalforsamlingen den.29/3.-25 

6. Overskuddet fra Unity Walk 2024 - Forslag og idéer 

7. Parkinsonskolen - hvor er vi? 

8. Næste mødedato 

9. Eventuelt 

 

 

Ad 1. Valg af referent og ordstyrer 

Poul referent og Erwin ordstyrer 

 

Ad 2. Siden sidst bordet rundt 

Pia:  

• Foredrag om Parkinson for kommunale fagpersoner og politikere med særligt henblik på demens 

er udsat. Parkinsonambulatoriet på AUH ser ikke pt. noget behov for samarbejde med kommunen 

herom (Aalborg). 

• Har haft kontakt til Astrid Blom vedr. pårørendekoordinator. Konklusion er at hovedforeningen står 

for kursus til disse og kredsen står for at finde kandidater. (Gitte Næsborg er spurgt men ønsker 

mere tilbagetrukket rolle). 

 

Kurt: 

• Har arbejdet meget med Web med fokus på bedre læsbarhed. 

• Arbejdet med læsbarhed af aktivitetslisten, som har mange opslag med måned. 

• Har lagt artikel fra sidste nummer af Parkinord – omhandlende video/podcast og e-avis – på vores 

web. 

 

Poul:  

• mange medlemmer har modtaget to eksemplarer af parkiposten denne gang. Det skyldes, at 

producenten havde lavet kuk i første udsendelses adresser. Det bliver forklaret i næste nr. af 

Parkiposten. 

• En klub har meldt forfald til kredsen generalforsamling. Sender i stedet en A4 til Poul til oplæsning. 

Blev taget til efterretning uden applaus! 

 

Ad 4. Økonomi 

Strålende. Det skyldes udelukkende, at vi nu har modtaget tilskud fra hovedforeningen men endnu 

ikke haft arrangementer og ikke sendt bidrag til klubber. 



 

Ad 5. Generalforsamling 

Frist for tilmelding er fredag d. 21.03. pga. af behovet for tilbagemelding til stedet om antal 

frokostdeltagere.  

Teknisk set skal der skal være adgang til head set for foredragsholder plus håndholdt mikrofon til 

potentielle spørgere. Der skal også være en overheadprojektor. Pia tjekker. 

Der OK fra Kantor ungdomskoret (ca. 20 medlemmer). 

Pia organiserer fællessang – med tekst på overhead – før og efter generalforsamling. 

Pia indkøber chokoladegave til René og vingave til Gitte. 

 

Ad 6. Overskuddet fra Unity Walk 2024 - Forslag og idéer 

Vi skriver ikke den samlede beløbsramme her, da vi frygter at forkerte øjne læser med. 

Idéer: 

• Beløb til kreds og til klubber efter ansøgning. Totalramme f.eks. kr. 50.000 og ramme pr 

arrangement, f.eks. kr. 5-10.000. Inden for nogle ansøgningskriterier 

• Udvikling af en bog om Parkinson 

• Kunstudstilling med værker om Parkinson med efterfølgende auktion 

• Samtalesalon om Parkinson 

• Tilbud on kursus i kollage/découpage kunst. Kursus i hvordan man bliver kreativ 

• Henvendelse til Rune Klan eller Anders Matthesen mhp. på udvikling af et show om/med 

Parkinson 

• Musik- og sangaften 

 

Pia påtog sig i første omgang at ringe til produktionsselskabet bag Rune Klan.   

 

Ad 7. Parkinsonskolen - hvor er vi? 

Lokale til arrangement med advokat Birte Dyrberg mangler. Kurt har efterfølgende – med Morten som 

mellemmand – reserveret Aalborgklubbens lokale i De Frivilliges Hus i Vejgaard den pågældende 

dato, 13. maj, kl. 19-21. Der er efterfølgende udarbejdet NemTilmeld til mødet. 

 

Vi besluttede en dato for foredraget med Parkinsonsygeplejerske Birgitta Album. Det blev d. 28. eller 

29. oktober 2025. Anna Lise kontakter Birgitta Album. 

 

Vi besluttede at forsøge at lave et foredrag om Hjælpemidler med Parkinsonforeningens ergoterapeut 

Vicki Lund. Datoen er foreslået til 25. eller 26. november. Poul kontakter Vicky  

 

Ad 8. Næste mødedato  

Der laves konstituerende møde lige efter Generalforsamlingen d. 29. marts – kl. ca. 14.00 

Næste ordinære møde er 6. maj kl. 16-18, hos Poul.   

 

Ad 9. Eventuelt 

Mona har efterfølgende fundet ud af, at vi ved imødekommen ansøgning om oprettelse i Aalborg 

kommunes bookingsystem selv kan booke møder i en række forskellige lokaler i kommunen, herunder 

Torvet 5 i Nørresundby (den tidligere Nørresundby kommunes gamle borgmesterkontor). 

 

 

23. marts/Poul 


